
RESÚMEN DEL CONSEJO ESCOLAR CELEBRADO EL 29/10/2009 

 

 

 

 1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

 

Se dio lectura al acta de la reunión que se celebró el día 29 de junio pasado 

y ésta fue aprobada sin más trámite. 

 

 

 2.- Plantilla y organigrama del Centro.. 

 

 Se nos informó de la dotación para este curso de la plantilla de personal del 

colegio. Información que consta en el tríptico entregado a las familias al inicio del 

curso. 

 

 

 3.- Organización de principio de curso. 

 

El director del centro informó de cómo habían transcurrido las primeras 

jornadas del presente curso. 

 

Asimismo se informó de que se mantenía la auxiliar que atiende a los 

alumnos de 3 años y que seguiría haciéndose cargo de su coste la empresa que 

presta el servicio de comedor. 

 

Con respecto al comedor, se nos informó que se aplicaría un descuento de 

dos días en la cuota de comedor, pues al iniciarse el curso no se conocían los días 

festivos en la Comunidad de Madrid. 

 

Aprovechamos el tema de comedor para solicitar información del porqué en 

los meses de junio y septiembre los alumnos había tenido que salir de comedor a 

las 14:30. Acordándose que en el futuro las puertas se abrirían a las 14:45 y se 

podrían recoger a los alumnos hasta las 15:00 horas. 

 

En cuanto al programa MUS-E se nos informó que el programa continuaría 

como en años anteriores, con cinco artistas y que se ampliaría el programa a 

educación infantil utilizando horas que sobren en educación primaria. 

 

Así mismo, se nos informó que existía la posibilidad de que RTVE pudiera 

grabar un programa en el centro relacionado con la creatividad musical infantil. 

 

Se nos informó que con respecto al Plan Local de Mejora, que tiene por 

objetivo el fomento de la igualdad de oportunidades y que está financiando por el 

Ayuntamiento de Madrid sufriría recortes a partir de enero del próximo año. 

 

Hasta la fecha el Plan de Mejora suponía que cuatro monitores prestaban 

servicios en el centro, dos para acompañar a los alumnos a la Fundi y otros 

atendían diversas actividades dentro del centro, entre éstas se encuentran, la 

existencia del servicio de biblioteca en horario de comedor y durante la tarde y un 

monitor para la asistencia al estudio. Estas actividades eran atendidas por dos 

monitores que en diciembre será el último mes en que presten sus servicios. 

 Se nos informó, por otro lado, que la profesora que llevaba el coro se había 

jubilado, sin que los profesores de música con que actualmente cuenta el centro 

quieran hacerse cargo de esta actividad. Desde la representación de los padres se 

solicitó que se buscaran alternativas para que esta actividad pudiera continuar. 

 



 En cuanto al Taller de Cerámica se acordó que como en años anteriores la 

actividad seguiría desarrollándose como en años anteriores, es decir, el material 

necesario correría a cargo del colegio y el personal correría a cargo de la asociación 

de madres y padres del colegio. 

 

 Fuimos informados que este año el coste del seguro de accidentes escolar 

sería de 17 € por año y que se incluiría en la cuota de comedor y que el resto de 

alumnos lo abonaría directamente. 

 

 Se hizo un exposición sobre el estado del programa bilingüe, que en este 

curso abarca los cuatro primeros cursos de primaria y que se había cubierto las 

cinco plazas de auxiliares de conversación. 

 

El director del centro, nos informó que se habían recibido algunas quejas de 

padres y madres de alumnos de educación infantil por las salidas de estos alumnos 

a las zonas de juego cercanas al colegio. Desde la representación de los padres 

solicitamos que se mantuvieran estas salidas, pues creíamos que era mejor que 

acudieran a estas zonas de esparcimiento a que permanecieran dentro del centro 

que suponen un elevado número de niños y niñas para un espacio tan pequeño. El 

resto del Consejo Escolar estimó, igualmente, conveniente que se mantuviera estas 

salidas. 

 

 Se solicitó, como en cursos anteriores, el establecimiento de la jornada 

continua para el día 22 de diciembre, lo cual, fue aceptado de forma unánime. 

 

 

4.- Estudio y aprobación, si procede, de la Programación General 

Anual para el presente curso 2009/2010.. 

 

El jefe de estudios, hizo una presentación de la Programación General Anual, 

de la cual pedimos alguna aclaración y algunas puntualizaciones. 

 

Se solicitó, por otro lado, que se presentaran propuestas para aumentar el 

número de auxiliares de conversación, así como, que el colegio se federase y 

federase a los alumnos que practican judo en la Federación Madrileña de Judo. 

 

 

5.- Obras en el centro. 

 

Se nos dio información sobre las obras que se habían realizado durante este 

último verano, así como, alguno de los problemas surgidos en la ejecución de éstas 

y, en particular, se nos informó de la elevación en el consumo de energía que había 

supuesto la instalación de la nueva cocina. 

Por otro lado, se planteó desde la representación de los padres la necesidad 

de acometer alguna actuación para realizar mejoras en el salón de actos del centro. 

 

 

6.- Ruegos y preguntas 

 

En el turno de ruegos y preguntas se solicitó una valoración sobre la 

redistribución de alumnos en el paso de segundo a tercero de primaria y esta 

medida se valoró muy positivamente por parte de los profesores, por lo que, 

entendían que la medida se mantendría en los próximos cursos. 


